Name: LZK Winkelfunktionen 30.04.2021

(D Im Winkel von 52° wird eine Girlande an
einen Zaun gespannt. 1,5m entfernt wird
sie im Boden befestigt.
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a) Berechnen Sie die Lange der Girlande.

b) Berechnen Sie die Hohe des Zauns.

@ Berechnen Sie den Winkel a.

g=21.27

f=37.66

(® Zum Schallschutz ist an den Seiten einer Autobahn ein Wall gebaut. Damit er von
Baustellenfahrzeugen und im Notfall leicht Gberwinden werden kann, darf der
Steigungswinkel nicht grof3er als 45° sein.

Zeigen Sie, dass der Wall dafur geeignet ist.
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Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/Izk-winkelfunktionen



